



## Jaguar Land Rover ernennt neuen Leiter der Produktion

Schwalbach/Coventry, 18. Juni 2013 – Jaguar Land Rover beruft Wolfgang Stadler zum neuen Leiter Produktion. In dieser Position wird Stadler für die weltweite Produktion verantwortlich sein und berichtet direkt an Dr. Ralf Speth, Chief Executive Officer Jaguar Land Rover.

Stadler kommt ursprünglich aus dem BMW-Konzern, wo er zuletzt die Position des Senior Vice President des BMW-Werkes in Dingolfing innehatte. Zuvor bekleidete er diverse internationale Führungspositionen innerhalb des BMW-Konzerns, darunter die des Managing Directors BMW South Africa.

Dr. Ralf Speth zu der Ernennung Stadlers: "Wir freuen uns, Wolfgang Stadler bei Jaguar Land Rover willkommen zu heißen. Er bringt eine Fülle an Erfahrungen in diese spannende Phase mit, in der sich das Unternehmen neu strukturiert und sowohl einem nachhaltigen als auch profitablen Wachstumsplan folgt."

Stadler übernimmt die Position von Paul Cope, der Ende des Jahres nach über 37 Jahren Firmenzugehörigkeit bei Jaguar Land Rover und der Ford Motor Company in den Ruhestand geht.

## Anmerkungen für die Redaktionen:

- Jaguar Land Rover verfolgt anspruchsvolle Ziele im Hinblick auf nachhaltigen Wachstum und Profitabilität.
- Jaguar Land Rover verfügt über drei moderne Produktionsstätten in Großbritannien und plant ein Motorenwerk im i54 South Staffordshire Business Park. Hierfür investiert das Unternehmen über 500 Mio. Pfund und schafft 1 400 neue Arbeitsplätze.





- Jaguar Land Rover plant, im aktuellen Fiskaljahr bis März 2014 ca. 2,75 Mrd. Pfund in Produkte und Werke zu investieren.
- Jaguar Land Rover beschäftigt mehr als 25 000 Mitarbeiter weltweit und verkauft Fahrzeuge in 177 Ländern der Welt.
- Jaguar Land Rover hat in den letzten zwei Jahren über 9 000 neue Mitarbeiter eingestellt.
- Jaguar Land Rover ist der einzige Automobilhersteller aus Großbritannien, der im Community Corporate Social Responsibility Index 2012 mit Platin ausgezeichnet wurde.

Pressekontakt:

Andrea Leitner-Garnell

Leiterin Presse- und Öffentlichkeitsarbeit

Am Kronberger Hang 2a • D-65824 Schwalbach/Ts.

Telefon: 06196 / 9521 - 162

aleitner@jaguarlandrover.com